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Видавництво Львівської політехніки (ВЛП) з 2007 року виготовляє 
студентські та учнівські квитки для навчальних закладів західного регіону [1-
2]. З 2015 року у видавництві надають послуги з опрацювання даних щодо 
документів про вищу освіту державного зразка та їх графічної персоналізації 
разом з виготовленням на основі фотокомп’ютерних технологій дипломів про 
вищу освіту державного зразка. 

Відповідно до чинного законодавства України (Стаття 7 Закону України 
«Про вищу освіту» від 28 грудня 2014 року №76-VIII із змінами і 
доповненнями,.та Наказу МОН України № 525 від 12.05.2015 р, 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 18 травня 2015р за № 
551/26996, «Про затвердження форм документів про вищу освіту (наукові 
ступені) державного зразка та додатків до них, зразка академічної довідки») 
вирішення питань, пов’язаних з виготовленням документів про вищу освіту, є 
компетенцією вищого навчального закладу. 

Постановою Кабінету Міністрів України «Про документи про вищу освіту 
(наукові ступені) державного зразка» від 30.03.2015 р. затверджено Перелік 
інформації, яка повинна міститися в документах про вищу освіту (наукові 
ступені) державного зразка. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 10.12.2003 № 
811 «Про затвердження Положення про ІВС «ОСВІТА» та Порядку 
замовлення, видачі та обліку документів про освіту державного зразка» (далі 
– наказ МОН № 811), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 
лютого 2004 р. за № 201/8800, документ про освіту – це персональні дані про 
освітній чи освітньо-кваліфікаційний рівень випускника навчального закладу 
України, які занесені в централізований банк даних Міністерства освіти і 
науки України [3]. 

Відповідно до статті 7 Закону України «Про вищу освіту» вищі навчальні 
заклади самостійно виготовляють та видають документи про вищу освіту. 
Отже, питання пов’язані із визначенням технічного опису бланків документів 
про вищу освіту (наукові ступені), їх дизайну, способу та місця виготовлення, 
визначаються вищими навчальними закладами самостійно.  
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Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» у Міністерства відсутні 

повноваження на розроблення та затвердження спеціального порядку щодо 
централізованого виготовлення та видачі документів про вищу освіту. 

Враховуючи норми зазначеного Закону, Кабінет Міністрів України в межах 
встановлених повноважень визначає лише обсяг інформації, яка вноситься до 
документа про вищу освіту (науковий ступінь) державного зразка, а 
Міністерство освіти і науки затверджує форму документа (зміст викладу 
відповідної інформації) та взаємодію вищих навчальних закладів з Єдиною 
державною електронною базою з питань освіти у процесі формування 
реєстраційного номеру документа про вищу освіту (наукові ступені) в 
зазначеній базі. 

Інформацію для формування замовлення на виготовлення документів про 
вищу освіту готують методисти науково-навчальних інститутів та 
структурних підрозділів НУ «ЛП», формують в електронному вигляді та 
передають для звірки і формування пакету замовлення у Студентський відділ, 
який у свою чергу заносить інформацію в Єдину державну електронну базу з 
питань освіти.  

Після верифікації замовлення, ДП «Інфоресурс» надсилає анкетні дані 
випускника у файлі формату XML, який у подальшому використовується для 
імпорту в базу даних (БД). XML дані у цьому випадку є зручним форматом для 
зберігання структурованих даних. 

Центром інформаційного забезпечення було розроблено БД в середовищі 
MS Access для вдруковування змінної персоніфікованої інформації у бланки 
дипломів про вищу освіту державного зразка. Бланки дипломів друкуються 
офсетним способом згідно затверджених шаблонів. 

У 2015 році Міністерству освіти і науки України вдалося децентралізувати 
виготовлення дипломів про вищу і професійно-технічну освіту. Сьогодні 
Національний університет «Львівська політехніка» виготовляє дипломи за 
власним дизайном. При цьому ДП «Інфоресурс» надає навчальному закладу 
номер і серію документу, які вважаються захистом виданого диплому. Таке 
рішення дозволило суттєво знизити ціну та зменшити час виготовлення 
документів про вищу освіту.  
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